
KISHARSÁNY 
nap mint nap
 
KOVÁCS UDVARHÁZ - CAMINUS
 
REGGEL (10h): 
REGGELI TORNA ELEK ÁNYOSSAL Ahogy tavaly is, idén is minden 
reggel Elek Ányossal és a Veled Kerek csapatával indul a reggel - játék, mozgás, 
ébredés, vadulás! GY
KATLANRÁDIÓ - Hangolódj ránk! – Nehogy rosszkor légy rossz helyen! A 
Börtönrádió munkatársai minden reggel 1 órás Katlanhírekkel köszöntenek. 
NAPKÖZBEN:
TERRALEGENDA – Chainmaille kiállítás és vásár, ahol megtudhatod, hogy 
alakult ki a láncingfűzésből egy sajátos ékszerkészítési technika.
RENAICHANCE – Ruhák és kiegészítők használt anyagokból; a kész 
darabokon túl lesz varrógép és sok más hozzávaló, hogy te is alkothass!
A VELED KEREK bemutatja: NapKöszi - Vigyázzunk a gyerekedre! A 
Kovács Udvarház melletti Szomszéd idén is Elek Ányosék birodalma. Állandó 
programok: kézműves foglalkozások, vásári játékok, sorbanálló színház, 
tombola, strand, kocsifestés, labirintus, pad- és falfestés, társasjátékok, 
jelmezek, improvizáció, vízicsata, nyerőgép, szögbeverő, számháború és száz 
más játék. Gyertek át a Szomszédba! Bővebben a honlapon. GY
15:15 APROPÓ SZOMSZÉDOK: Az Apropó Impró Színház improvizál a 
harmincéves Szomszédokra a Szomszédban. Teleregény Katlan-módra. GY
A BÖRTÖNRÁDIÓ bemutatja: A KATLAN RABJAI - szerepjáték. Tölts el 
egy órát ötödmagaddal egy zárkában, és próbáld ki, hogy boldogulnál a 
vamzerok, csicskák, piti palik és menők között. Te vajon milyen szerepet vennél 
fel? Naponta 1 csapatot "látunk vendégül" valósághűen megépített zárkánkban, 
amely körbejárható, lehetőséget adva érdeklődőknek, hogy a 6 fős csapat 
munkáját figyelemmel kísérjék. A játék nem koedukált – ahogy a börtön sem! A 
részvétel előzetes regisztrációhoz kötött! Feliratkozás és részletek a honlapon és 
a Spejzban, a Kovács Udvarházban!
BENTLAKÓK – Teknős Miklós Pulitzer-díjas képei a Váci Fegyházból.
IN MEMORIAM KASZÁS ATTILA Válogatás Kaszás Attila előadás– és 
próbafotóiból, videóiból, a Nemzeti Színház, a Vígszínház és a Kecskeméti 
Színház gyűjteményéből.
SPEJZ – A BÖRTÖNRÁDIÓ ÁLLANDÓ LERAKATA Amikor kitör a 
cukoréhség, a Spejzhez érdemes dzsalni sittes sütiért. Ugyanitt a fesztivál 
legegyedibb szuvenírjeit is beszerezhetik hozzátartozóiknak a látogatók: a 
fogvatartotti versektől kezdve a kézműves termékeken át a kriminológiai 
olvasmányokig. 



AURA SEGÍTŐ KUTYA ALAPÍTVÁNY bemutatója Találkozz és játssz 
együtt a világ legokosabb, legkedvesebb, legodaadóbb kutyáival - a 
segítőkutyákkal. GY
ESTE:
19:00 ESTI MESE A CAMINUS és a Veled Kerek fiatal művészei mesélnek 
minden este hétkor - utána a legkisebb katlanlakók már mehetnek is aludni. GY
ÉJJEL:
VELED KEREK TÁBORTŰZ Dal, tánc, szalonnasütés, afterparty,  játék, 
jelmezverseny, youtube-diszkó, vizesmóka, táncverseny, napfelkelte, 
szevasztok. 
 
TEMPLOMKERT
09:00 és 14:00 AURA SEGÍTŐ KUTYA ALAPÍTVÁNY Találkozz és játssz a 
világ legokosabb, legkedvesebb, legodaadóbb kutyáival - a segítőkutyákkal. GY
16.00 Színészautomata (2-án 16.30!) 
Akár a zenegép. Bedobod a pénzt, kiválasztod a számot, és már jön is a 
“kétforintos dal”. Itt nem az jön. Itt Bán János jön, és az általad kiválasztott 
témára egyszemélyes színházat teremt. Rendező: Árkosi Árpád.
Mit ér a színész hat négyzetméteren? Mit ér a színész, ha nincs hangja? Mit ér a 
színész gombnyomásra? Mit ér a színész dobozba zárva?
A Művészetek Völgye és az Ördögkatlan közös produkciója
 
TEMPLOM
Eső (Madárka 2017) - Surman Edit ès Simon Edina kiállítàsa
A felújított kisharsányi templomban, a 10. jubileumra visszatérő madarak. Ünnepi 
megálló a fesztivál útján.
 
KISHARÁNYI FOCIPÁLYA
11.00-12.30 Galapiat workshop (FR)
Francia barátaink minden délelőtt workshoppal várnak kicsiket és nagyokat, hogy 
belekóstoljanak a cirkusz szabad világába. (A korlátozott létszám miatt minden 
napra jelentkezni kell - keresd a honlapon!) GY
 
augusztus 1. (kedd)
KOVÁCS UDVARHÁZ - CAMINUS
20:00 TINDIA - fiatal népzenészek melegítenek este a nyitóbulira, moldvaival.
23:00 CAMINUS-nyitóbuli: WOMBO ORCHESTRA az udvaron! A francia 
zenekar elmaradhatatlan résztvevője a Katlannak, idén a Kovács Udvarházban 
kezdenek, este tizenegytől ki tudja, meddig.
 
augusztus 2. (szerda)
TEMPLOM
15:00 ASARAN EARTH TRIO (USA) Egy brazil, egy horvát és egy magyar 
bemennek a templomba… és adnak egy vagány világzenei koncertet. Astrid 



Kuljanic, Polonyi Artemisz és Anne Boccato három országból, de így együtt: 
New Yorkból érkezik.
 
KOVÁCS UDVARHÁZ - CAMINUS
11:00 INSTANT OPERA WORKSHOP az ASARAN EARTH TRIO-val Jó 
lenne már egyszer mások előtt énekelni, mert gyönyörű vagy egyenesen szörnyű 
hangod van? Polonyi Artemisz énekes/zeneszerzővel most megteheted, mialatt 
összeraktok egy komplett operát hirtelen.
11:00 KÖRJÁTSZÓK Játsszunk együtt színházat! Zoltán Áron, a Vígszínház 
fiatal színművésze és Prókai Ágnes táncművész közös mesejátékra invitálják a 
fesztivál legfiatalabb résztvevőit. GY
13:00 WORKSHIP - az alkotófolyam A Workship művészeti csoport célja, 
hogy egy alkotófolyamatban való részvétel bárki számára elérhetővé váljon. A 
workshop témája: Miben nyilvánul meg, hogy testünk 60%-a víz? 
Kérdésfeltevő: Valcz Péter rendező. Másnap folytatódik!
14:00 INSTANT OPERA - workshop-bemutató Az Instant Opera Workshop 
munkabemutatója - az aznap délelőtt létrehozott aprócska operát mutatják be a 
workshop résztvevői. 
14:00 Jó ebédhez szól ... A gitár! Pápai Tamás egyszálgitár koncertjét 
hallgathatjátok börtönévekről, megtérésről, útkeresésről, az élet nagy dolgairól, 
friss meleg paprikás krumplit majszolva. 
15:00 PARASZTOPERA - a Pesti Magyar Színiakadémia vizsgaelőadása. A 
sok éve visszatérő iskolából most Pál András másodéves osztálya adja elő két 
alkalommal zenésmesterség-vizsgáját, Pintér Béla és Darvas Benedek operáját. 
(70’) S
15:00 A fotós és az elítélt – beszélgetés Teknős Miklós fotóművésszel „...Az 
első alkalommal igen nehezen sikerült az elítéltekben partnert találni az 
elképzelésemhez.” 
16:00 WORKSHIP - az alkotófolyam - PREZENTÁCIÓ – Egy dunai 
kulturális hajó koncepciója, amin a kutatókból, civilekből és alkotókból álló 
csoport másfél éve dolgozik. Eljutottunk egy pontra, ahol megosztanánk veletek.
16:30 VELED KEREK - Beszélgetés Balatoni Józseffel, a tetkós 
történelemtanárral. Kamaszoknak, szülőknek és mindenkinek ajánljuk, aki 
gyerekekkel foglalkozik, és hisz az élmény alapú tanításban és az érzelmi 
odafordulásban. 
17:00 PARASZTOPERA Pintér Béla és Darvas Bence zenedrámája a 
színiakadémisták előadásában másodszor is. (70’) S
20:00 ED IS ON Tasnádi Bence, a budapesti Katona József Színház 
színművésze először lép fel a Katlanban zenekarával. 
23:00 BESH O DROM – az Udvarház oldalának kirúgására tett következő 
kísérlet a világ legtúláradóbb életkedvű zenekarától – focipályás nagykoncertjük 
végén átjönnek levezetni vagy épp bevadulni.
 



.KISHARÁNYI FOCIPÁLYA
18.00 Galapiat Cirque: Wagabond (FR) (60’) S
„Újra itt van a nagy csapat!” 2012-ben voltak nálunk, a 10. születésnapunkra 
visszatértek, hogy velünk és veletek ünnepeljenek! GY
21.00 Besh o droM
Pettik Ádám és csapatának hamisíthatatlan örömzenéje nyitja a kisharsányi 
nagyszínpadot!
 
TORNATEREM
13.00 FAQ Színház: Mesefolyamok óceánja (90’) S
Az előadás a Mesefolyamok óceánja című kétkötetes indiai mesegyűjteményt 
vette alapul szövegkönyvéhez. Az indiai tanmese jellegzetes szerkezeti 
sajátossága révén, az egyes történeteket egy keretként és egyben gerincként is 
funkcionáló mesébe szerkesztettük, mely megsegíti az elkülönülést történetről-
történetre, és egyben egyfajta sajátos dinamikát is ad a darabnak. (Az előadást 10 
év feletti gyerekeknek és persze felnőtteknek ajánljuk.)

Játsszák: Árvai Péter, Georgita Máté Dezső, György Zoltán, Kőszegi Mária, 
Orbán Borbála, Tóvaj Ágnes, Rendező: Varga Krisztina.

19.00 FAQ Színház: H LH T TL NS G (90’) S
Az előadás hátterét Milan Kundera Halhatatlanság című regénye adja, de a darab 
nem szokványos adaptáció. A könyv motívumaival, szereplőivel, viszonyaival 
dolgoztunk, de nem ragaszkodtunk a szöveghűséghez: a könyv kínálta 
helyzeteket, jellemeket a hosszú improvizációk során a színészek a saját 
élményeikre, életükre formálták. 
Játszók: Baradlay Viktor, Barcsai Bálint, Fábián Szabolcs, Fekete Ádám, 
Kautzky- Dallos Máté, Orbán Borbála, Pallagi Melitta Tóvaj Ágnes
Rendezte: Georgita Máté Dezső
Az előadás szövegét a színészek improvizációi alapján Varga Zsófia írta.
 
augusztus 3. (csütörtök)
 
KOVÁCS UDVARHÁZ - CAMINUS
11:00 ELEK ÁNYOS: BŐRÖNDMESÉK Egy világutazó sok bőrönddel 
érkezik, La Fontaine-meséket varázsol elő belőlük, egyiket a másik után.GY
12:00 Kocsmai Verekedés Workshop Hagyományteremtő céllal tavaly 
rendeztünk először kocsmai verekedést, Elek Ányos kaszkadőr szaksegítségével. 
Idén is lesz balhé, az utolsó esti BEKVART-buli alatt... szorgos workshopra-
járással lehet rá felkészülni. Jelentkezés a honlapon! 
13:00 és 16:00 WORKSHIP – az alkotófolyam. Az előző napi munka folytatása. 
Vezeti Valcz Péter rendező.
14:00 Jó ebédhez szól... A Lajos!



Boros Lajos 23 évet ült Vácon. Gyere, hallgasd meg a történetét, és mi 
garantáljuk, hogy le fog esni az állad! A Börtönrádió programja.
15:00 VINNAI ANDRÁS: FEAR THE SZAKNÉVSOR
Vinnai András rémtörténetei a szolgáltatói szektorból. Rainer-Micsinyei Nóra, 
Sipos Vera, Bánki Gergely és Jankovics Péter most lerántják a leplet. 
Mesteremberekről és megbízókról egyaránt. A Dumaszínház előadása. (90 perc) 
S
16:00 CROSSING: Keith Jonston – Elek Ányos és Valcz Péter sorozata a 
színházcsinálás XX. századi módszereiről, egy-egy alkotó életművén keresztül. 
Kezdésnek: Keith Jonston, az impró iskolateremtője.
17:30 HAJDU SZABOLCS: ERNELLÁÉK FARKASÉKNÁL– szobavetítés. 
A Kovács Udvarházban is vendégeskedik a sokszoros díjnyertes (többek közt a 
Kristály Glóbuszt is elnyerő) film. (80’) S
20:00 NUBLAO KONCERT
Ambient, chill, és nyomokban egy kis rockandroll. Közben békés fröccsözés és 
beszélgetés, mielőtt kitör az esti hoppáré.
21:30 MATEMATIKA  Zene, szöveg. Ritmus, matek. "Vak rabtartó traktort 
parkol, hat raklap vad raptor trappol." A Pesti Magyar Színiakadémia másodéves 
osztályának beszédvizsgája. Kurzusvezető tanár: Horváth Kristóf, azaz Színész 
Bob.
23:00 ESTI BULI: JORDÁN ADÉL ÉS A PUSZI
Többnyire saját szövegeiket énekelik, de az utóbbi időben olyan vendégszerzők 
segítik munkájukat, mint Ujj Zsuzsi, Bereményi Géza, Peer Krisztián, Fekete 
Ádám, Hegedűs Márton. 
 
.KISHARÁNYI FOCIPÁLYA
18.00 Galapiat Cirque: Wagabond (FR) (60’) S
Történetünk főhőse, Léon, aki vasúti vagonként látta meg a napvilágot, 
folyamatosan álmodik, és az álmok állomására hív bennünket is. GY
21.00 Wombo Orchestra (FR)
6. éve vannak velünk az őrült franciák, nélkülük már nem is lenne az igazi a 
Katlan! A fergeteges hangulat ezúttal is garantált!
TORNATEREM
15.00 Nézőművészeti Kft.: Testvérest (90’) S
Érzékeny, finom, megrázó történet életről, halálról, és ezek kapcsán egy 
testvérpárról..
18.00 Nézőművészeti Kft.: Testvérest (90’) S
Játsszák: Katona László, Scherer Péter, Simkó Katalin. Dalszöveg: Molnár 
Gusztáv. Rendező: Scherer Péter.
 
augusztus 4. (péntek)
TEMPLOM



15.00 Zalaegerszegi Leánykar: Egyházzenei kalandozások a régmúlttól 
napjainkig
A Zalaegerszegi Leánykar és Pánczél Kristóf előadásában gregorián dallam, 
népének, Leo Delibes,  Kodály Zoltán misekompozíciója valamint számos 
egyházzenei érdekesség hangzik el és nyújt egy órányi lelki megnyugvást, 
feltöltődést, derűt a közönségnek.
17.00 Dolce
Sokadszor jön hozzánk Siklósról a Dolce Hegedűegyüttes, ők is a “Best of 
Katlan” részei.
KOVÁCS UDVARHÁZ - CAMINUS
11:00 KÁRÁSZ ESZTER: DALOLKA Varázslat és hangszersimogatás 
gyerekeknek és gyereklelkű felnőtteknek a Szomszédban. GY
12:00 Kocsmai Verekedés Workshop Az utolsó esti kocsmai verekedés 
próbájának folytatása. Vezeti Elek Ányos kaszkadőr.
13:00 CROSSING – Lecoq – Elek Ányos és Valcz Péter sorozata a 
színházcsinálás XX. századi módszereiről, egy-egy alkotó életművén keresztül.
14:00 JÓ EBÉDHEZ SZÓL… ATTILA! Vendégünk Oláh Attila! A szerző a 
HVG gondozásában megjelent könyvéből olvas fel részleteket, és válaszol a 
kérdéseitekre. Közben ebédelés együtt! A Börtönrádió programja.
15:00 TROUBLE IN TAHITI Panelklisé gyűjtemény 7 képben Leonard 
Bernstein zenéjével. Öt fiatal operaénekes, egy jazz-zenekar és Bernsteinnek a 
nászútja során szerzett nyomasztó élményei, Philipp György újragondolásában. 
Operaelőadás a pajtában! Az Á la cARTe előadása. (70’) S
15:00 Amit mindig is tudni akartál a börtönről, de nem volt kitől 
megkérdezni Gyere, tedd fel a legmerészebb kérdésedet. S ha nem mered, 
akkor dobd be a dobozunkba, amit a standunkon találsz, legkésőbb csütörtök 
estig. Mi minden kérdésre felelünk, úgy készülj! A Börtönrádió programja.
16:00 CROSSING – Mihail Csehov és Grotowski – Elek Ányos és Valcz Péter 
sorozata a színházcsinálás XX. századi módszereiről, egy-egy alkotó életművén 
keresztül.
19:00 SÁRKÁNYÖLŐ KRISZTIÁN – Az esti mese ezen a napon egy komplett 
sárkányölős mese, amiben maguk a gyerekek vesznek részt lovagi tornán, a 
győztes pedig a színészek segítségével nekiindul, hogy legyőzze a sárkányt, és 
megmentse a királykisasszonyt. A Móricz Zsigmond Színház előadása. GY
20:00 KAMARAZENE AZ UDVARON Az esti fröccsözős chillkoncert ezen a 
napon klasszikus kamarazene, Haydn és Mozart műveiből. Berán Gábor, Báni 
Berta, Ludmány Dénes és Helecz Dániel muzsikál.
23.00 Kale Lulugyi A zenekarban oroszlányi cigányok muzsikálnak, 
generációkon át öröklődő zenéjüket mutatva be a Kovács Udvarházban. A 
zenekar tagjai: Molnár Csaba – Tambura, Ének, Molnár Tibor – Kanál, Ének, 
Burai Károly – Gitár, Ének, Rácz Zoltán – Gitár, Ifj. Molnár Csaba – Kanna, 
Cajon, Tóth András – Basszusgitár, Budai József Zoltán – Gitár.
 



KISHARÁNYI FOCIPÁLYA
18.00 Galapiat Cirque: Wagabond (FR) (60’)
Az előadás kalandra hív mindenkit, aki nemcsak az előre lefektetett síneken szeret 
közlekedni, hanem az álmok kiszámíthatatlan útvonalain is GY
21.00 30y
Barátok, kedvencek, a mieink, mert mindig “az életnek előre és háttal a halálnak.”
TORNATEREM
13.00 Friedrich Schiller: Fondor és szerelem - Színház- és Filmművészeti 
Egyetem (130’ szünet nélkül) S
Házi tragédia az Ármány és szerelemből Zsótér Sándor sajátos adaptációjában.
17.00 Friedrich Schiller: Fondor és szerelem - Színház- és Filmművészeti 
Egyetem (130’ szünet nélkül) S
Játsszák: Szántó Balázs, Kovács Tamás, Horkay Barnabás, Messaoudi Emina, 
Vilmányi Benett, Martinkovics Máté, Mészöly Anna, Ballér Bianka, Vizi Dávid, 
László Lili
 
augusztus 5. (szombat)
TEMPLOM
15.00 Igricze-koncert
Az Igricze citera Együttes 1975-ben alakult, akkor még Pécs-Somogyi 
Citerazenekar néven Az Igricze nevet a 20. jubileum évfordulón vették fel. A 
népzenén túl filmzenét és komolyzenét is játszanak.
Tagjai: Tóthné Morvay Katalin, Nagy-Morvay Nóra, Albertini Szabolcs, Lesku 
Ramóna, Póra Emese Katalin, Póra Krisztina. 
 
KOVÁCS UDVARHÁZ - CAMINUS
 
11:00 DÉS ANDRÁS TRIÓ: JAZZ JÁTSZÓTÉR Interaktív-improvizatív 
gyerekműsor a Dés András Trióval. GY
13:00 CROSSING: Buffon – Elek Ányos és Valcz Péter sorozata a 
színházcsinálás XX. századi módszereiről, egy-egy alkotó életművén keresztül.
13:00 Dalíró workshop a BEKVART-tal: Bábáskodás egy új világsláger 
születésénél. Együtt megírjuk, este eljátsszuk. Közben fröccsözés, 
csajozás/pasizás és esetleg emiatt verekedés, természetesen mindez a legnagyobb 
békességben! 
14:00 Jó ebédhez szól... Az élő adás! Láttál már élő rádiófelvételt? A 
műsorvezető Márton Ábi, a Rács FM és a Rádió Q volt szerkesztő-
műsorvezetője. 
15:00 MOMENTÁN TÁRSULAT: RÖGVEST A Momentán Társulat és 
Göttinger Pál interaktív improvizációs színházi előadása. Rengeteg nevetés, 
zene és játék, ezúttal az esélyegyenlőségről, a környezetvédelemről és az 
energiafelhasználásról. (70’) S



15:00 Én igazán nem vagyok előítéletes, csak ne előttem csinálják! 
Workshop az előítéletekről. A Börtönrádió programja.
16:00 CROSSING: Dimitrij. Elek Ányos és Valcz Péter sorozata a 
színházcsinálás XX. századi módszereiről, egy-egy alkotó életművén keresztül.
16:30 ÍRÓOLIMPIA – Az író ír, az imprós imprózik. A közönség röhög. Írók: 
Szabó Borbála és Nényei Pál. Imprósok: a Veled Kerek csapata.
17:30 IN MEMORIAM KASZÁS ATTILA - SZARVAS JÓZSEF 
ELŐADÓESTJE (90’) S
Ez az „előadás” inkább versmondás, mesélés, beszélgetés, Zsigárdról és az 
őrségi Viszákról, olyan nevekről, mint Kovács Gyula, Ambrus Lajos, Tenk 
László, Kassai István, Csernyus Lőrinc, Avas József… de Arany, Petőfi, Dsida, 
Nagy László, József Attila és Ady neve is előkerül. 
20:00 SZŐKE SZANDRA QUINTET „Szandra szövegei mélyek, de 
játékosak. A hangja pedig finoman simogató. Olyan, mintha mellettem ülne a 
kanapén és a fülembe dúdolna.” Jazz az udvaron, a záróbuli előtti 
kikapcsolódásként…
23:00 BEKVART - a Bánfalvi Eszter Kvartett katlanzáró bulija Hölgyeim 
és uraim, következzék a letaglózóan szexi és durván hangos Bánfalvi Eszter 
Kvartett, azaz a BEKVART, benne nem kisebb színművészek, mint Formán 
Bálint, Fehér Balázs Benő, Horváth Szabolcs, Kárpáti Pál, Keresztény Tamás, 
Lábodi Ádám, Lovas Rozi, Vitányi-Juhász István, Garami Samuel Miksa és a 
főfőnök: Zságer-Varga Ákos (Zagar). Benne valahol: a hét közben lezajló 
Kocsmai Verekedés Workshop bemutatója, játékos agresszió 
meglepetésvendégekkel. 
 
.KISHARÁNYI FOCIPÁLYA
18.00 Galapiat Cirque: Wagabond (FR) (60’) S
Utoljára robog el velünk az “álomállomás” felé Léon és a Galapiat. S mi búcsút 
intünk.. GY
21.00 Budapest Bár
Ők is 10. mi is 10., együtt öregszünk, együtt ünneplünk! A Budapest Bár zenekart 
ezúttal Behumi Dóri, Németh Juci, Frenk, Kollár-Klemencz László, Kiss Tibi és 
Lovasi András kíséri el. 
 
TORNATEREM
14.00-22.30 Szentesi Gála - Osonóval S
HÁROM ŐSBEMUTATÓ ÉS EGY PREMIER
Az Ördögkatlan alatt alkotótáborozó szentesi drámatagozatos diákok előadásai:
14.00-17.00: 9-es évfolyam; rendezőtanár: Matos Ibolya / 10-es évfolyam; 
rendezőtanár: Szebeni Zoltán / 11-es évfolyam; rendezőtanár: Békési Eszter.
„Exek”: a tagozaton a közelmúltban végzett diákoknak az idei szegedi Thealter 
fesztiválon készült UTCASZÍNHÁZI előadása; rendezőtanár: Matos Ibolya
17.00 Genet: Cselédek



A HMG drámatagozatán idén végzett két végzős diák egész éves munkájának 
eredménye az előadás.
Claire: Mari Dorottya, Solange: Biácsi Bettina, Madame: Matos Ibolya, 
Zongorán közreműködik: Mari Csongor, Rendezte: Biácsi Bettina és Mari 
Dorottya.
21.30 Osonó Független Színházműhely: Ahogyan a víz tükrözi az arcot (60’) 
A szentesiek vendégei Sepsiszentgyörgyről érkeznek. Dokumentarista előadásuk 
kiinduló pontját a fiatalok személyes történetei, illetve az azokból született 
szövegkönyv képezi, így a fiatalokat érintő társadalmi- szociális problémákat, a 
magányos gyerekek, a tehetetlen szülők, a kiszolgáltatott fiatalok helyzetét és 
történeteit járja körbe a társulat, megmutatva arcainkat, ahogyan a víz tükrözi 
azokat. Az előadást beszélgetés követi. 
Játsszák: Mucha Oszkár, Mihácsi Veronika, Nagy Zsombor, Virginia Alexandra, 
Sándor Gergő, Technikus: Pászka Gáspár
 
Váradi Ház (Dózsa u. 32/a)
13.00 k2 színház: A kisharsányi vőlegény avagy - k2 maraton I. (50’) S
A tetralógia második darabja. Játsszák: Boros Anna, Rózsa Krisztián m.v., Viktor 
Balázs, Borsányi Dániel, Domokos Zsolt, Horváth Szabolcs, Georgita Dezső m.v. 
És az utánozhatatlan rendező páros: Benkó Bence és Fábián Péter
 
 
 


